



大观园

卧牛山变身地质公园啦

还将设置多处方便市民休闲健身的场所

本报6月25日讯(见习记者 王小蒙) 曾经满目疮痍的卧牛山,经过两年的建设,一期项目终于进入收尾环节,只等配套停车场等项目完工后即可开放。近日,记者探访发现,地质公园绿荫满山,不少游客已经前去游览。

“不敢想象这是以前乱石堆积、尘土飞扬的卧牛山。”在卧牛山地质公园游览的陈先生一家,看到如今的满山绿植和碧水游鱼,直感叹以后散步健身有了好去处。

2013年4月,曾因疯狂采石满目疮痍的卧牛山开始改造,地质公园一期工程破土动工。公园景观设计充分利用原有的山体断崖、采石水坑、遗留碎石等场地资源,使破损废弃地变废为宝,设计出独具地质特色的园林景观。

“真有点鬼斧神工的意味。”陈先生指着一块巨大的山石说道。卧牛山地质公园保留了采石形成的巨大山体裸露面,高几十米、长近百米的整块巨大山石,搭配不远处的环山公路,看起来有一种和谐壮观之美。

海拔81.8米的卧牛山,是省城“齐烟九点”最东面的一座山,与西南方向华山遥相对望,形成良好的景观视线。从高处往下看,整个卧牛山公园似一个被放大的盆景,山崖陡峭,树木成林,采石后自然形成的水潭水质清澈,不少鱼儿已经在水中游弋。

据景区相关负责人介绍,经过紧张施工,截至目前,整个一期工程已完成建设任务的95%左右。其中,共计178万立方的地形整理及土石方工程已全部完成,已种植银杏、松树等各类树木四万多棵、淡竹7600株,园内绿化覆盖率达到85%以上。

“公园近二十个景点,其中卧牛遗韵、森林雾语、香漫溪涧、野花谷、望崖飞瀑、岩石花园、景观水潭等景点已经建成。除此之外,园内也将布置多处休闲健身活动场地,满足周边居民休闲健身的功能需求。”

该负责人说,目前一期工程正在进行环山路、配套停车场等项目的收尾工作,等全部竣工以后便可免费开放。未来二期工程将完成规划中的地质博物馆、景观塔及其他景观小品的建设。

●天气早知道

昨日一场雨
夏天变秋天

本报6月25日讯(记者 孟燕)

25日凌晨,淅淅沥沥的雨开始造访省城。和以往“来去匆匆”的降雨相比,虽然雨量不算大,但是这场雨却下得特别“执着”。一直到午后,才渐渐停歇。

根据济南市气象局站点雨情雨量统计,截止到25日17时30分,省城平均降水量16.3毫米,北部量少一些。其中,降水量最大为平阴19.7毫米,其次为市区18.6毫米、历城18.5毫米。

降雨扰了不少市民的清梦,早高峰也让交通一度瘫痪,不过,对于“喊渴”的泉群来说,却是一场及时雨。同时,受降雨影响,当天省城最高温仅有22.5℃,凉风习习,成为近期最为凉爽的一天。

根据济南市气象台25日的预报,未来三天气温略高,晴到多云为主,最高温在31℃左右。雨后湿度较大,26日早晨前后有轻雾,提醒大家谨慎驾驶。另外,下周29~30日有雨。

未来几天具体天气预报如下:26日白天阴转晴,早晨前后有轻雾,南风短时北风2~3级,最低气温16~19℃,最高气温31℃左右。26日夜间到27日晴间多云,南风2~3级,最低气温19~22℃,最高气温32℃。28日晴转多云,南风3级,气温变化不大。29~30日多云转阴,有雷雨或阵雨,南风转北风都是3级,气温下降。



卧牛山变身景色优美的地质公园。本报见习记者 王小蒙 摄

●看您关心的

退役士兵军龄视同社保缴费年限

本报6月25日讯(记者 刘雅菲) 日前,济南市政府发布《关于做好2014年冬季退役士兵接收安置工作的通知》。

哪些退役士兵可由政府安排工作?《通知》明确依据《退役士兵安置条例》第29条规定,2014年冬季退出现役士兵符合下列条件且未选择自主就业安置方式的,由政府安排工作:士官服现役满12年的;服现役期间平时荣获二等功以上奖励或者战时荣立三等功以上奖励的;因战致残被评定

为5级至8级残疾等级的;是烈士子女的。

另外,上述通知提出,用人单位应按规定与退役士兵签订劳动合同或聘用合同,尽快安排上岗,依法合理确定工资福利,做好社会保险关系的接续,服现役10年以上的应签订无固定期限劳动合同。因接收单位原因导致符合政府安排工作的退役士兵不能按时上岗的,从当地安置部门开出介绍信当月起,接收单位按不低于本单位同工龄职工平均工资的

80%,逐月发放生活费;符合政府安排工作条件的退役士兵待安置期间,由安置地政府按不低于当地最低生活水平的原则,发给生活补助费。退役士兵军龄及待安置期视同社会保险缴费年限,待安置期从到安置部门报到之日起,原则上不超过1年。符合政府安排工作条件的退役士兵自谋职业后,又由劳动保障部门介绍就业或自行找到工作的,其军龄应合并为连续工龄,并视为社会保险缴费年限。

老人如何“止痒”,周六专家免费支招

本报6月25日讯(记者 李钢) 痒痒痒,大腿甚至是全身奇痒无比,相信不少老人正在忍受着这样的折磨。小心,您这可能就是老年瘙痒症。别着急,周六专家免费给您支招。6月27日(周六)9:00~10:30,到济南市中心医院综合病房楼二楼会议室,中医专家免费讲老年瘙痒症的预防和治疗。

据介绍,老年瘙痒症常见于60岁以上老人,这与老年人的生理有关。老年人体内固有水分和细胞中的水分逐渐减少,出现了慢性生理性失水现象,引起皮肤干燥、皱纹增多。皮肤易受周围环境冷热变化的刺激,因此易诱发瘙痒发生。一痒就挠,而不断的搔抓不仅可使皮肤增厚,皮质变厚后反过来又加重了皮肤瘙痒,

这就形成愈抓愈痒、愈痒愈抓的恶性循环。不少老人天天承受这样的折磨。

6月27日(周六)9:00~10:30,济南市中心医院将举行免费讲座,邀请中医专家闫鑫系统讲述老年瘙痒症的流行病学现状和诊断标准、发病原因和机制,以及对该病症的中西治疗法和患者预防注意事项等。

工业南路东段天然气置换明天开始

本报6月25日讯(见习记者 张玉岩 通许员 李婧) 27日,济南将展开市区最后一次天然气置换工作。26日下午13时,工作人员将入户关闭立管阀门和灶前阀,并进行抄表。

27日早7:30,济南港华将派专业技术人员陆续入户进行天然气置换。待技术人员操作完毕后,

需居民签字认可才能使用。因置换工作要求严谨,请置换区域居民务必家中留人耐心等待。

置换期间,济南港华在工业南路26号东盛花园1号楼北侧花园、工业南路35号东篱花园84号楼南侧广场、东盛花园33号楼南侧、铁骑路49号铸造

管厂宿舍17号楼东侧花园,烈士山北路6号山东省冶金地质水文勘察公司东门、工业南路济钢二分厂宿舍4号楼西侧、济钢二分厂宿舍41号楼南侧、济钢二分厂宿舍50号楼西侧、华龙路1号东院、工业南路34号石化园(东城花园)小广场设置了10处天然气置换工作点。

网店违法销售海外产品存隐患

安利提醒消费者防范网购假货风险

本报6月25日讯(记者 肖龙凤) 近日,上海食品药品监督管理局查获大量无中文标签的海外版安利产品。据安利公司相关负责人介绍,该公司目前没有官方网店,各个电子商务平台销售的安利海外产品未经检验检疫,难辨货源,无法保证是真品。

据了解,国家规定的27种

功能性的保健食品和进口化妆品,在我国境内销售必须经过国家食品药品监督管理局批准。安利曾于2010年委托全球知名第三方检验鉴定机构,对某电子商务平台上售卖的安利产品进行了抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。

安利公司相关负责人强调,安利在华生产和销售的230

多种产品,均通过直营店铺和营销人员进行销售。由于不法分子造假手段不断升级,普通消费者很难从外包装甄别产品真假,呼吁广大消费者通过安利直营店铺或熟悉的营销人员以正价购买安利产品。消费者如有疑问,可以致电安利(中国)服务热线400-688-8888,或到安利直营店铺咨询。

●信息集装箱

工商局长、商河县长
今到12345接热线

本报6月25日讯(记者 刘雅菲) 25日,记者从济南市12345市民服务热线获悉,26日上午10:00,市工商局局长贾杰将带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于消费维权、登记注册、市场监管、商标广告以及党风廉政建设等方面的意见和建议。

26日下午3:30,商河县县长孙斌将带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于经济社会发展、民生需求、新农村建设、招商引资及党风廉政建设等方面的意见和建议。

市民可拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪微博济南12345官方微博微信参与。

历城区教育系统
招100名教师

本报6月25日讯(记者 李飞) 25日,记者从历城区教育局获悉,今年历城区教育系统计划招聘100名教师,由历城区教育局按照学段学科统一招聘,主要安置在农村学校。

应聘人员年龄须在40周岁以下(1974年7月2日以后出生)。2015年应届毕业生的学历学位证书须在2015年7月31日前取得。具有相应教师资格。在读全日制普通高等院校非应届毕业生不能应聘,也不得以已取得的学历作为条件参加应聘,现役军人不得参加应聘。

报名时间:7月2日—3日。咨询电话:0531-88066063 88115030。

解决“挂科”难题
创业大赛夺冠

本报6月25日讯(见习记者 周国芳) “有了俺不挂,不用通宵学习了。大学生最喜欢什么?这没有统一的答案,要说他们最怕什么?那就是挂科”。25日,在济南首届青年电子商务创新创业大赛上,一款名为“俺不挂”的项目摘得头奖。本次互联网创业主题的大赛共有10个电商项目分获一、二、三等奖。

周末去逛
农产品展销会吧

本报6月25日讯(记者 王倩) 6月27~28日两天,在无影山北路和小清河交汇处万博国际广场,济南市农社办将举办名优农产品、食品展销会,包括生活用品、工业品、服装等,有时间的市民可以去逛逛。

在展会现场,市民可以买到具有地方特色的农产品,还可以参与现场的抽奖活动,赢取展会上的产品。市民可乘坐82、140、15、95、127路公交车到万博国际广场下车即到。

32路等下行
成丰桥站牌南移

本报讯 因成丰桥站点进站公交车辆较多,为不影响堤口路东口车辆通行,32路、140路等下行成丰桥站牌南移20米至公交进站港湾南头,与4路、5路等公交线路成丰桥站牌分离,相距约20米。

(孟燕 石秋君)

